

Информация  
для проведения профилактических бесед с  
обучающимися (воспитанниками) и их родителями  
(законными представителями).

В дополнение к профилактическим мероприятиям по антитеррористической защищенности объектов (ДЮК) ГБОУ ДО г. Севастополя «ГЦССПС» и обеспечения безопасности процесса дополнительного образования, всем педагогам-организаторам, педагогам дополнительного образования, тренерам-преподавателям, руководителям клубных формирований, в срок до 11.09.2017 г., необходимо провести профилактические беседы (довести информацию о происшествии) с обучающимися (воспитанниками) и их родителями (законными представителями) о предотвращении случаев хулиганства, насилия, попыток суицида среди несовершеннолетних. Убедить обучающихся (воспитанников) и их родителей (законных представителей) своевременно сообщать в правоохранительные органы (в отдел по обеспечению безопасности) о лицах склонных к суицидальным действиям, незаконно хранящих огнестрельное оружие, взрывчатые вещества и предметы, обо всех готовящихся противоправных действиях (хулиганство, теракты и т.д.), о лицах пропагандирующих, в т.ч. в социальных сетях, культ насилия.

**05.09.2017 года**, в школе № 1 г. Ивантеевка Московской области произошло чрезвычайное происшествие: ученик девятого класса этой же школы, подросток 2002 года рождения, вооруженный пневматическим пистолетом и кухонным топориком для разделки мяса, совершил несколько выстрелов в потолок, приказал ученикам сесть на пол и напал с топориком на учительницу, Людмилу Юрьевну Калмыкову, 39 лет, она является его классным руководителем. Женщина получила открытую черепно-мозговую травму. Несколько учеников получили травмы различного характера.

По сообщениям врачей, пострадавшим оказана медицинская помощь, их жизни ничто не угрожает.

Нападавший задержан полицейскими. Мотивы нападения выясняются. По некоторым данным, у него был конфликт с учительницей и учениками, данная информация проверяется.

Очевидно, что подросток заранее готовил нападение. По некоторым данным, он накануне украл у отца пневматический пистолет, а перед атакой обновил статус в социальной сети, написав «Delet my life 05.09.17», что значит – «Удалить мою жизнь», и указана дата 5 сентября этого года. В переписке со знакомой он пообещал «устроить некий сюрприз». На страничке подростка много фотографий оружия. По неподтвержденной информации, подросток посещал психиатра из-за своих суицидальных наклонностей. Также есть видео, когда летом он в лесу оттачивает навыки стрельбы.

Следователем изъяты кадры с камеры видеонаблюдения, установленной в школе. Видео снято в июне, и на них хорошо видно, как подросток готовится к нападению – шаг за шагом проходит маршрут до кабинета информатики.

Этой весной подросток на своей страничке в интернете разместил комментарий по поводу годовщины теракта в американской школе Колумбайн. Тогда в 1999 году двое вооруженных подростков ворвались в школу и устроили там настоящую бойню. Ивантеевский стрелок дал понять, что не прочь оказаться на их месте: «На 20 апреля 1999 года пришлось нападение на школу Колумбайн. Если не вдаваться в подробности, то как результат – 13 учеников мертвы, 23 было ранено, и двое живы в моем сердце. Вот и снова тот самый день. Жаль, что не год, и иногда я задумываюсь, не важно, что происходит вокруг, как ко мне относятся, я задумываюсь, нужен ли я здесь. Жизнь прекрасна, друзья, но порой уж лучше смерть. И может лучше, чтобы я был на месте Эрика и Дилана. А теперь забудьте все, что здесь написано, и живите дальше. Не все любят суицидальные мысли, так ведь?» – написал он.

Следственный комитет возбудил уголовное дело по статье 213 «Хулиганство». По заявлению официального представителя Следственного комитета РФ в обязательном порядке будет дана правовая оценка действиям руководства школы, которое должно было обеспечить организацию безопасности в учебном заведении, а также органов системы профилактики.


На основании вышеизложенного, в детско-юношеских клубах необходимо провести дополнительные профилактические мероприятия (уроки, беседы, лекции), информацию о проделанной работе предоставить в отдел по обеспечению безопасности.

Директор ГБОУ ДО г.Севастополя  
«ГЦССПС»



Н.Н. Чумак.

Исп. отдел по ОБ

Егоров О.В. 

м.т. +79787096115